

ЗАТВЕРДЖУЮ

Ректор
Національного аерокосмічного
університету ім. М.Є. Жуковського
«ХАІ»
Кривцов В.



РІШЕННЯ ВЧЕНОЇ РАДИ

Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «ХАІ»
від 22 березня 2017 р.

стосовно доповіді завідуючого кафедрою 603 професора Туркіна І.Б. «Про стан навчально-виховної, навчально-методичної, наукової роботи і роботи по набору на перший курс на кафедрі 603 за період 2011/2012 – 2015/2016 навч. роки

Заслухавши та обговоривши доповідь зав. кафедрою 603 Туркіна І.Б. з питання, що розглядається, Рада університету констатує, що на кафедрі проводиться систематична робота з підвищення рівня підготовки спеціалістів на основі якісного та кількісного поглиблення навчально-виховної, методичної, організаційної та наукової роботи.

Кафедра є випускаючою за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» і акредитована відповідно трьохрівневої системи вищої освіти України.

Кафедра реалізує свою роботу згідно вимог до кваліфікаційних характеристик бакалаврів, спеціалістів і магістрів, докторів філософії, а також функціональних вимог і задач, які повинні виконувати випускники університету з обраної спеціальності.

За підсумками останньої сесії успішність студентів за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» становить: абсолютна – 60.1 %, якісна – 48.1 %.

Підготовку фахівців здійснює професорсько-викладацький склад з 30 викладачів: 3 професори, 16 доцентів, 8 старших викладачів, 3 асистенти, 69 % професорсько-викладацького складу має науковий ступінь, 46 % - вчене звання. Середній вік викладачів складає 48 років. Учбово-допоміжний персонал кафедри складає 7 осіб. Студентський контингент на сьогодні – близько 360 осіб за денною формою навчання, 128 – за заочною.

Кафедра використовує в навчальному процесі 4 комп'ютерних класи, обладнаних 45 комп'ютерами, методичний кабінет.

За останні 10 років на кафедрі захищено 20 кандидатських дисертацій та одна докторська, за звітний період – 10 кандидатських. За звітний період

викладачі кафедри приймали участь у 3-х держбюджетних темах НДР, та у 4-х госпдоговорних.

За звітний період видано 46 навчальних посібників, опубліковано 79 статей, з них 48 входять до видань, індексованих в наукометричних базах даних, 7 – до бази даних Scopus, опубліковано 137 тез доповідей.

Студенти приймали участь в міжнародних науково-технічних конференціях та займали призові місця на Всеукраїнських конкурсах та олімпіадах. У 2014 р. отримано грант від Університету Beijing Jiaotong на участь двох студентів у Літній школі з програмування в Пекіні. За звітний період за участі студентів видано 5 статей, 72 тези доповіді, 76 студентів прийняли участь у роботі конференцій, 123 – у студентських олімпіадах.

На сьогоднішній день кількість баз довузівської підготовки становить 7 шкіл (м. Харків, Олександрія, Кам'янське), 13 технікумів та коледжів.

Визначаючи позитивні результати в роботі кафедри, слід зазначити ряд **НЕДОЛІКІВ**, що мають місце за звітний період:

1. Показники абсолютної та якісної успішності студентів потребують поліпшення.

2. Низька активність студентів кафедри 603 у НДР, недостатня результативність виступів студентських команд у Олімпіадах з програмування.

3. Недостатня ефективність роботи з загальноосвітніми навчальними закладами з набору на перший курс.

4. Недостатня ефективність у пошуку нових науково-освітніх грантів та публікуванні результатів досліджень у виданнях, індексованих в міжнародних наукометричних базах даних Scopus та Web of Science.

На підставі вищесказаного Рада університету

ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Роботу колективу кафедри 603 в області навчально-виховної, науково-дослідної та методичної роботи, та роботи з набору на перший курс вважати задовільною.

2. Розробити і впровадити в навчальний процес заходи для підвищення якісних і кількісних показників успішності студентів кафедри.

Термін – постійно.

Відповідальний – завідувач кафедри 603, проф., д.т.н. І.Б. Туркін.

3. Розробити і впровадити заходи для підвищення активності студентів кафедри 603 у НДР, результативності виступів студентських команд у Олімпіадах з програмування.

Термін – постійно.

Відповідальний – завідувач кафедри 603, проф., д.т.н. І.Б. Туркін.

4. Впровадити додаткові заходи з агітації абітурієнтів.

Термін – постійно.

Відповідальний – завідувач кафедри 603, проф., д.т.н.
І.Б. Туркін.

5. Кафедрі 603 активізувати роботу з укладання науково-дослідних господарчих договорів, міжнародного співробітництва для отримання грантів та публікування результатів власних досліджень у виданнях, індексованих в міжнародних наукометричних базах даних Scopus та Web of Science.

Термін – постійно.

Відповідальний – завідувач кафедри 603, проф., д.т.н.
І.Б. Туркін.

Голова комісії, професор
Члени комісії



В.І. КОРТУНОВ

Є.А. ДРУЖИНИН

О.Є. ФЕДОРОВИЧ